

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KINYÍLIK A MÁLYVAVIRÁG- LÉGY TE IS AZ ÖNKÉNTESÜNK!

„EFOP-1.2.2-15-2016-00251 IFJÚSÁGI PROGRAMOK TÁMOGATÁSA KÖRÖSTARCSÁN ÉS KÖRNYÉKÉN”
2017.01.05.

A Mályvavirág Alapítvány egy iskolai mintaprogramot dolgoz ki, a fiatal korosztály számára, amelyben megismerik az önkéntes munkát, ennek lehetőségeit, bekapcsolódnak önkéntesként programokban, a jövőben is, valamint információt kapnak a méhnyakrák megelőzéséről, amely a gyakori rákok között az egyetlen, amely megelőzhető. A szerzett kompetenciákkal és tudással, saját korosztályukhoz szólnak.

Az Európai Unió támogatás, vissza nem térítendő 19,03 Milliárd forintos támogatás a Mályvavirág Alapítványnak.

A Mályvavirág Alapítvány 3 éves pályázati programot indít Köröstarcsán és környékén, melynek alapvető célja a méhnyakrák megelőzés lehetőségének átadása a fiatal korosztálynak, illetve a segítő önkéntesek hosszú távú megtalálása, s ezzel az önkéntes munka szeretetének megerősítése.

Mit is jelent ez a program, mit kínálunk, és mit szeretnénk? Célcsoportunk elsősorban a 15-29 éves fiatalok, lányok és fiúk, valamint a 16-26 év közötti lányok, a kiemelten veszélyeztetett korosztály. Szeretnénk, ha az ifjúság bevonásával megismernék az önkéntes munkát és ezzel elkötelezetté tenni őket a méhnyakrák megelőzésért. Megtanítani nekik átadni az információkat a témában és azt, hogy segítsék egymást, segítsék az érintetteket. Korosztály, a korosztályához szóljon, az ő nyelvükön megvalósított iskolai programok keretében.

A program fő célja, hogy három év alatt egy jól működő és a további évekre adaptálható, az egész országra alkalmazható, középiskolai mintaprogramot alakítsunk ki, a méhnyakrák megelőzés terén. A fejlesztés eredményeként hosszú távon eredmények mutathatóak fel a méhnyakrák incidencia és mortalitási mutatókkal.

A korosztály képzése, Szirom klubok létrehozása, tervezések, mozgás által a Szirmaink mintaprogram kidolgozása történik, valamint még előadások, egészségfesztiválokra való részvétel.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A programokon való részvétel ingyenes, mindenki számára nyitott. A programokról a www.malyvavirag.hu oldalon, valamint a Mályvavirág Facebook oldalán lehet tájékozódni.

Mindenkit szeretettel várunk!

Mályvavirág Alapítvány

Nagy-Tóth Ildikó

info@malyvavirag.hu